
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

 

Sekolah : MTs.AL Khairaat Tete 
Mapel : Akidah Akhlak 

Kelas : VII (MTs/SMP) 
Materi Pokok : Adab Berdoa dan Membaca Al-Quran 
Alokasi Waktu    : @15 menit 

A. Tujuan Pembelajaran : 
 peserta didik di harapkan dapat : 

 Menjelaskan pengertian adab membaca Al Quran dan Berdoa 

 Menyebutkan adab-adab membaca Al Quran dan berdoa yang baik 
 Memperaktekkan Adab-adab dalam membaca Al Quran dan Berdoa 

 
B. Langkah-langkah Pembelajaran : 

1. Guru melakukan persiapan sebelum memulai proses pembelajaran luring, yaitu: 

 Membuat Rencana Pelaksanaan Pembelajaran yang telah disesuaikan dengan proses pembelajaran 

luring. 

2. Guru mengunjungi rumah masing-masing siswa, 
3. Guru mengedukasi siswa tentang kondisi di masa darurat pandemi covid-19 ke orang tua siswa dan 

siswa, 
4. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, 

5. Guru memberikan bimbingan singkat tentang materi yang akan mereka pelajari secara mandiri di rumah, 
6. Guru memberikan kesempatan siswa untuk membaca materi dan soal yang telah diberikan, 

7. Guru memberikan tugas mandiri untuk dikerjakan di rumah sebagai tugas penilaian harian, 
8. Guru mempersilahkan siswa bertanya sesuatu yang tidak mereka pahami, 

9. Guru memberi tahu siswa jangka waktu yang diberikan untuk mengerjakan tugas, 
10. Setelah itu, guru kembali mengunjungi rumah siswa untuk mengumpulkan tugas yang telah diberikan. 

 
C. Penilaian : 

1. Aspek Pengetahuan : 

 Pemahaman siswa terhadap materi selama pembelajaran luring, 

2. Aspek Keterampilan : 
 Lembar hasi kerja tugas 

3. Aspek sikap : 
 Sikap siswa selama pembelajaran luring berlangsung, 

 Menanyakan sikap siswa selama di rumah kepada orang tua siswa. 

 

 

 
 Tete, ...... April 2020 

Mengetahui  

Kepala Madrasah   Guru Mata Pelajaran 

Nurnaila, S.Ag   Arti Ria Rahmawati, S.Pd.i 
NIP. 19660630 199303 2 002   NIP. 19820723 201101 2 005  

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



Lampiran: 

 

 (Kegiatan Proses Pembelajaran Luring di rumah siswa) 


